

今日,扬州,快报记者钟晓敏担任第7棒火炬手

爱心记者把传递火炬当度蜜月



昨天早上8点刚过,钟晓敏就和丈夫赶到了扬州,今天她就要在这里举起奥运火炬,她是第7棒。作为全国十

大爱心记者之一的钟晓敏是江苏新闻界第一位奥运火炬手,她很忙,但在准备这个神圣活动的时候,她丝毫不含糊。昨天晚上,她还躺在床上仔细回想着举火炬时需要注意的每一个细节,生怕出错。

倡议火炬手系绿丝带

昨天一大早,钟晓敏就和丈夫赶到了扬州,与他们一起的,还有快报推选的火炬手、社区主任王照怡。

四川受灾,快报钟晓敏爱心工作室发起了“绿丝带行动”,这次来扬州,工作室

核心成员钟晓敏继续当起了“爱心大使”,倡议火炬手举火炬时,都系上绿丝带,为奥运圣火祝福、四川灾区同胞祈福,“很多火炬手都积极响应,他们都想系上绿丝带传递。”钟晓敏说。在她的倡议下,扬州火炬手还组织进行了向四川灾区捐款的活动,104名火炬手总共捐了18万多。

穿上了生平最贵的鞋

去年,钟晓敏做了新娘,那个用电动车接了她两年的男友成了她的丈夫。新婚燕

尔,只有鲜花和掌声,却没有蜜月,钟晓敏说,传递火炬就是他们的蜜月。为了火炬传递,她甚至暂时放弃了要小孩的计划。

昨天,钟晓敏的丈夫也陪着她来到了扬州。钟晓敏住在组委会统一安排宾馆,而她的丈夫只能自己在外面找地方住,昨天住进宾馆后,钟晓敏再也没有出来与丈夫见面,因为她还有本职工作,“不是不可以出去,主要是我太忙了,绿丝带的事情还需要落实,我还要采访,还需要写稿,我担心我离

开了,别人找不到我。我老公很理解我。”

这次的火炬传递,钟晓敏特地穿上了老公给她买的新跑鞋,鞋子价格720元,“我告诉你,这是我这辈子穿过的最贵的一双鞋,老公送的。我结婚的时候都没舍得买这么贵的鞋子。”钟晓敏笑着说,“明天老公会陪着我一起跑,他说他一定会在交通管制前,赶到我传递火炬的地方,他还带上了DV,要记录下这一时刻,这就算我们的蜜月了吧。”

快报记者 吕远

这辆车战功赫赫 保障火炬传递,还要支援灾区

昨天上午8点,随着奥运火炬在江苏省境内传递正式开始,中国移动江苏公司启动了一级网络通信保障,投入特种应急通信车周密监控沿途移动通信网络,保障火炬传递中的通信畅通。记者在江苏移动网管中心通过监控系统看到,虽然苏州火炬起跑仪式所在的狮山路广场聚集了8万多人,周边区域话务量比平时增加了5倍多,但整体移动通信状况良好,话务无溢出。

在火炬传递车队中,一辆来自中国移动江苏公司的卫星应急通信车格外引人注目。据了解,该车使用的是世纪卫星公司提供的供南方公司使用的advent卫星天线。在执行应急任务时,该车能满足周边人群的通话、短信、彩信等业务,可同时提供30个用户上网的WLAN业务以及4路卫星电话业务。目前,全国用于卫星传输的频段有5个,其中一个作为珠峰火炬传递应急保障专用频段,两个作为灵活机动使用,卫星应急通信车使用另外两个卫星传输专用频段。

本次亮相的微波应急通信车战功赫赫,曾成功执行过十运会、第27届世界遗产大会以及防汛防台等多项通信保障任务。记者了解到,为支援四川地震灾区,在完成奥运火炬传递保障任务后,此次执行通信保障任务的应急通信车将立即开赴四川,执行帮助灾区恢复通信的任务。快报记者 郭芷冰

南京火炬手一人跑62米

最后一棒孙

明天,奥运圣火就将来到南京!由于调整,南京最终确定的火炬传递路线全长12.9公里。在传递路线缩短之后,208名火炬手每人的传递距离也相应减少,人均传递约62米。

据介绍,跑前三棒和后三棒的都是体育界明星,羽毛球世界冠军杨阳、女排亚洲冠军张洁云、江苏男排主教练卢卫中分执前三棒,倒数第三棒是举重名将崔文华,倒数第二棒是江苏男篮

主教练胡卫东,最后一棒交给江苏女排教练孙

208名火炬手来自各行各业,年龄最大的91岁,是雨花台中学退休教师徐祗则老先生,最小的是14岁的喻恺翔,是南京六合区高级中学学生。值得一提的是,208名火炬手中有2名是刚刚从四川抗震救灾归来的特警,一名是市公安局特警支队机动一大队副大队长胡冰,跑204棒,另一名则是特警支队三大队特警赵晓青,由她跑205

棒,而赵晓青是前天刚被选为火炬手,加入传递队伍的。

“去灾区给我最大的震撼就是到处倒塌的房屋和当地受灾百姓的眼神。”赵晓青说,“成为火炬手,我也很兴奋,但这兴奋中夹杂着对四川灾区群众的牵挂,对仍在灾区的战友的牵挂。”

与赵晓青一样,刚从救灾一线回来的胡冰也在牵挂灾区,“火炬传递后,我希望还能回到灾区去,当然这还要听组织安排”。快报记者 陈英



北京奥运火炬传递昨天上午在苏州拉开帷幕。尽管天气闷热,但奥运圣火传递所到之处,沿路两边均是人山人海,场面相当热闹。记者看到,海尔奥运志愿者在火炬传递路线沿途免费向市民发放奥运文化衫、敲击棒、小国旗等加油物件,邀请更多苏州市民加入到喜迎圣火的海尔大行动中来。

快报记者 张燕

“苏宁地产·庆奥运迎圣火”大型买房回馈活动系列之二

5月31日天华绿谷庄园团购不容错过

团购价:4088元/平方米 每平方米省近800元



苏宁地产·天华绿谷庄园实景图

跟着快报买房 每平方米省近800元

在2008年这个奥运年到来之际,为了能照顾到那些长期从事体育工作的购房者,苏宁地产经过研究决定,拿出天华绿谷庄园部分优质房源,通过一个比较优惠的价格回馈广大体育竞赛者、体育从业者、体育运动员和体育爱好者。活动具体针对对象为下列四类人群:1、在国家及省市体育比赛获得名次的优胜者;2、长期从事体育工作的体育从业者;3、大中小学体育教师;4、关注中国体育事业的体育爱好者。

对于具体优惠条件,快报《金楼市》编辑部与苏宁地产进行了多次沟通和协商,最终确定:凡2008年5月31日,符合上述条件并参加快报看房团的购房者,都可在原均价4880元/平方米基础上,享受团购价4088元/平方米的优惠。这样算来,购房者每平方米大致可以省下近800元,如果选择一套100平方米左右的户型,总价就可以省下近8万元。

“我是一名体育爱好者,在学校就经常参加体育活动,没想到买房还能用到。”大学毕业两年的小陈正考虑在江北买一套婚房,他觉得本次活动非常及时,据了解,小陈已通过团购热线进行了报名。活动主办方表示,本次活动预告第一天,已经接到了四五十位购房者的报名。据项目销售人员介绍,天华绿谷庄园目前推出的团购房源

为80套,户型以90平方米两房和107平方米、130平方米的三房为主,多层和小高层皆有,且都是珍藏房源。因此,有意向的购房者应当把握好时机及早动手。

16年风雨艰辛 铸就苏宁地产品牌

位于浦口高新区的苏宁地产·天华绿谷庄园是苏宁地产响应省市政府“江北大开发”的又一最新力作。苏宁地产作为有十余年房地产开发经验的知名开发企业,自1992年成立以来,用诚信和实力奠定了苏宁地产在南京地产业界的王者地位。

自信来源实力,在南京地产业界显现王者风范的苏宁地产,品牌形象来自于旗下一个个成功开发的楼盘。从早期的苏宁·怡瑰园到苏宁·华瑰园、苏宁·碧瑰园到后来的苏宁·千秋情缘、苏宁环球大厦,再到苏宁环球精品商城、苏宁环球汽车城、苏宁·馨瑰园等,苏宁地产至今已累计开发房地产项目近40个,开发面积超过300万平方米,为南京城建留下了浓墨重彩的一笔。进入新世纪,苏宁地产站在更高的起点审视自己,放眼未来;公司响应省委、省政府“沿江大开发”的战略决策,挥师进军江北新区。“苏宁·天润城”、“威尼斯水城”等大盘项目全面启动并顺利开发。而本次活动推出的第三代产品“苏宁地产·天华绿谷庄园”,又是这些“杰作中的杰作”。

打造庄园生活 自然山水融合

据历史记载,中世纪的欧洲首先出现了庄园宅邸,这种集住所、园林为一体的建筑组团,就是后来的“庄园”雏形。庄园生活,贴近大自然,与青山绿水相伴;庄园周边,人文鼎盛,在都市中日益疲惫的心灵需要人文濡染;在庄园生活,需要便捷的交通,便利的生活设施。但是,到了现代,由于人们工作的忙碌及自然环境被破坏,这种古老而舒适的生活方式也变得难以企及。而天华绿谷着力打造的庄园,正是这样一种庄园式的生活方式。南面青山,周边生活设施配套齐全,汲取西班牙风格建筑精髓,社区规划合理,景观营造生动,为江北新城打造一座西班牙风情庄园宅邸。

苏宁地产·天华绿谷庄园所在浦口区自然景观资源丰富,南靠长江,北邻滁水,河流水库众多,区内“一山三泉”是南京市重点打造的自然景观旅游资源,远有老山国家森林公园,近靠宁六公路边的龙王山,三泉汤山泉、珍珠泉、琥珀泉规划110平方公里,涵盖区内主要自然景观和人文景观资源。项目南靠十万平方米连绵数百米的自然山体,自然山体上天然山林遍布,绿色遍山,郁郁葱葱,是桥北片区难得一见的天然景观。在此居住,空气清新,更是一个由繁华步入宁静的社区。沿着大桥北路直至宁六公路,密布了江北区域中心生活配套设施,而天华绿谷庄园恰好隐匿在山林之后,入其中享受宁静,出庄园豁然开

朗”,这种愉悦心境将更好的融入到业主生活中。

户型设计合理 厅卧全部朝南

据活动主办方介绍,本次活动推出的80套天华绿谷房源,户型面积以最受客户喜爱的90多平方米两房、107平方米和130平方米的三房为主,建筑形态主要为多层。天华绿谷庄园所有套型采用了全明设计,充分保证了业主的采光需要。此外,房源设计中厅卧全部朝南,业主可以轻松享受阳光鲜氧。加上厅卧尺度宽敞大气,增加了更多实用空间,保证房源的功能性与舒适感兼具。部分套型设置双阳台,既有观景阳台也有工作阳台,业主在此可以充分体验天华绿谷庄园的丽景。另外,项目拥有较高的得房率,比小高层、高层建筑减少了公摊面积等,同样的户型面积却使用更多的套内面积。一梯两户的建筑设计,也保证了每个套室的观景均好性,南北通透。

据苏宁地产相关负责人介绍,本次活动天华绿谷推出的房源仅有80套。凡有意参加此次活动的购房者,应当抓紧时间以免错过购房良机。机不可失,失不再来。欢迎广大读者抓紧时间拨打热线96060,参加本次看房及团购活动。

特别提醒
团购热线:96060
团购日期:5月31日
天华绿谷庄园咨询热线:
58866888, 58866111